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„Život je kniha, kniha je život “ 

 

 

 

Oddelenie pre dospelých – beletria 
 

 

* Marek Zákopčan                      Zachovajte paniku! 

                      

                                    Najzábavnejší spôsob, ako nájsť šťastie a neprísť pritom o rozum 

 

Nový semester priniesol Alexovi veľa zmien – rodičia sa vrátili z archeologickej výpravy, začal navštevovať 

autoškolu a... zamiloval sa! Príťažlivá Laura je naplnením Alexových predstáv o ideálnom dievčati, no snaha získať 

si jej srdce mu prináša kopec vtipných nedorozumení a trapasov. Ešteže má po boku verných kamarátov, ochotných 

podať mu za každých okolností pomocnú ruku – najmä Tomáša, šarmantného darebáka, ochotného pridať sa ku 

každej lotrovine. Príbeh je oslavou priateľstva, humoru a životného nadhľadu. Čitateľom istotne utkvie v pamäti 

niekoľko nezabudnuteľných príhod – bizarný večer vo Véčku, bitka v gay bare, prekvapivá dedinská zábava, 

výbušný výlet na Šíravu, silvestrovská chata či Alexove školské peripetie. Marek Zákopčan vtipným a ironickým 

štýlom osloví každého, kto má rád humor a nepozerá na seba príliš vážne. 

 

 

 * Marta Fartelová                         Červená veža smrti  
           

                                                     

            Mali to byť najkrajšie roky ich života. Mária a Ján zavŕšili svoju osudovú lásku manželstvom a Ján sľúbil 

svojej milovanej žene, že sa o ňu a ich malé deti vždy postará. Svoje predsavzatie však nedokázal naplniť, pretože 

do ich osudov zasiahol nastupujúci režim na čele s komunistickou stranou a Ján sa stal jednou z nevinných obetí, 

ktoré si nová doba žiadala ako demonštráciu svojej moci. 

Vždy si o sebe myslel, že je tvrdý chlap a nebojí sa bolesti. No byť hrdinom nie je také ľahké, ako sa zdá. Človek 

má v sebe silno zakorenený pud sebazáchovy, chce sa chrániť pred bolesťou, pred smrťou. Nervové receptory vedia, 

že sa blíži bolesť, dajú telu signál k tomu, aby sa pripravilo, aby sa začalo brániť. Človek chce byť hrdina, no aj tak 

sa mu roztrasú kolená, spotia dlane, zovrie hrdlo a rozbúši srdce. Jánovým trestom bola nielen nebezpečná a ťažká 

práca v jáchymovských uránových baniach, ale tiež vedomie, že jeho rodina zostala bez jeho pomoci, bez 

prostriedkov, vzdialená stovky kilometrov. Zmyslom jeho života sa stal boj o každodenné prežitie v podmienkach 

pripomínajúcich koncentračné tábory. Po návrate domov sa Ján zo všetkých síl snažil zabudnúť na čas strávený vo 

väzení. A to isté žiadal i od svojej manželky. No trpkosť krivdy mu aj naďalej zostávala na jazyku i v srdci. Chcel 

ospravedlnenie, musel počuť, že je nevinný. Potreboval rozhrešenie... 

 

 

*          Kelly Rimmer                 Utajená dcéra 

 

 

Keď prvýkrát uvidela svoju novonarodenú dcéru, zúfalo sa pokúsila vryť si jej tváričku do pamäti, odtlačiť 

si ju na viečka. Potom jej dieťa odobrali a pochopila, že ho už nikdy neuvidí. Prešlo tridsaťosem rokov. Učiteľka a 

hudobníčka Sabina sa práve chystá oznámiť rodičom veľkú novinu: čaká dieťa. Jej zakríknutá, precitlivená matka a 

autoritatívny otec však namiesto čírej radosti reagujú nepochopiteľne. „Adoptovali ma. Celý život som žila                       

v klamstve. Zradili ma.“ Niekoľko slov a Sabine sa zrúti svet. Navždy bude existovať pred týmito slovami a po 

nich. 
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Šťastne vydatá tehotná žena nechápe, ako nejaká matka môže opustiť svoje dieťa ani prečo jej rodičia tak dlho 

minulosť tajili. A prečo mlčia, aj keď už pravda vychádza najavo. Sabina sa rozhodne nájsť svoju biologickú matku, 

ktorá sa jej kedysi vzdala. To, čo zistí, zmení život nielen jej, ale aj ženám, ktoré ju celé tie roky milovali. 

 

 

* Eva Urbaníková                          Manželka mi nevadí 
                                                    

         

   Príbeh Manželka mi nevadí je úprimnou spoveďou matky-manželky, ktorá po sérii nešťastných rozhodnutí 

stráca pevnú pôdu pod nohami. Trochu vtipný, trochu drsný SKUTOČNÝ príbeh o mnohouholníku žien, mužov a 

detí, ktorým jedno rozhodnutie zmenilo život, ktorý žili pred tým. A vlastne aj všetko to, čo žili potom...                                        

 

 

 

* Kristína Brestenská                     Strážca nevinnosti 

                                                        

 

Po úspešných románoch zo stredovekého Anglicka Grófov syn a Ochranca prichádza Kristína Brestenská             

s ich voľným pokračovaním – nádherným príbehom o láske, hriechu, odpustení a o tom, ako pieseň potulného 

speváka navždy zmenila životy dvoch ľudí. 

George de Romille sa po pomalej a bolestnej smrti svojho otca konečne stáva dedičom majetku a titulu lorda zo 

Skiptonu. Zhýralý otec mu zanechá spustnuté panstvo, prázdne sýpky i pokladnicu. Preto sa George rozhodne 

potlačiť svoju hrdosť a požiadať o pomoc švagra, ktorý je najmocnejším grófom v Anglicku. William de Warenne, 

manžel jeho sestry Amelie, žiada za poskytnutie pomoci protislužbu, a tak sa George vydáva na plavbu do 

Francúzska, aby v odľahlom kláštore vyhľadal grófovu vzdialenú príbuznú Annabelle de Angers a priviedol ju 

bezpečne do Anglicka. Počas spiatočnej cesty sa však na palube lode odohrá niečo, čo Annabelle zničí povesť a 

Georgeovi obráti život naruby... 

 

 

* Kristína Brestenská                        V rukách nepriateľa 

 

 

Mladá slovenská autorka Kristína Brestenská si získala veľkú čitateľskú obľubu trilógiou zo stredovekého 

Anglicka. Obdobiu stredoveku zostala verná aj v najnovšom románe - strhujúcom dobrodružno-romantickom 

príbehu zasadenom do čarovného prostredia legendami opradeného škótskeho ostrova Skye. 

Stačí jediná bitka a z klanov, ktoré boli dlhé roky spojencami, sa stanú nepriatelia na život a na smrť. Jon 

MacDonald, zvaný Pán ostrovov, utrpí od svojho nemanželského syna potupnú porážku a aby si zachránil holý 

život, utečie z ostrovov. Podobný osud stihne aj Catrionu, jeho jediné dieťa počaté v manželstve: dievčina ujde z 

rodného hradu, pretože jej od mocibažného nevlastného brata hrozí nebezpečenstvo. Ako slúžka sa dostane na hrad 

MacLeodovcov, ktorí verne bojovali po boku jej otca, a z opatrnosti zatají, kto v skutočnosti je. 

Catriona spoznáva mladšieho brata vodcu klanu Normana MacLeoda, ktorý sa trápi pre stratu milovaných aj pre 

stratu cti. Dostane za úlohu utešiť ho v jeho žiali, a hoci sa Norman zmietaný výčitkami spočiatku bráni, napokon 

čaru tajomnej, odvážnej a výrečnej dievčiny podľahne. Čo sa však stane, keď Norman zistí, že dievča s tými 

najnevinnejšími očami a najkrajšími vlasmi je príbuzná ich úhlavného nepriateľa, ktorý za ňu ponúka kráľovskú 

odmenu? 

 

 

* Alica Eštoková                      Parížske slnko 

 

                          

            Láska si nevyberá farbu pleti, náboženstvo, ba ani krajinu, v ktorej nás zasiahne. A udrie v momente, keď to 

neočakávame. Podobnú skúsenosť má šarmantná Sofia, zamilovaná do umierneného moslima. Nadir vyštudoval na 

Slovensku a zostal žiť v Bratislave. Sofiina konzervatívna rodina nepraje vzťahu s príslušníkom iného náboženstva. 

V prekrásnom prostredí Francúzska, priamo v údolí rieky Loiry, spoznáva Sofia Nadirových príbuzných. Neskôr 

však stretne Slováka Martina, ktorý spôsobí v jej živote poriadny rozruch. O mladú ženu majú odrazu vážny záujem 
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dvaja muži. Každý z nich je iný – národnosťou, vierovyznaním a čiastočne aj farbou pleti. Dokáže sa Sofia vzoprieť 

okoliu a zariadiť si život s Nadirom? Alebo Martin opantá jej srdce natoľko, že sa rozhodne preňho? Kým Sofia 

zvažuje, s kým bude žiť, krutý osud jej skomplikuje situáciu ešte viac. Je teda navždy odsúdená trápiť sa? Alebo 

konečne pocíti radosť zo života? 

 

 

* Ellison Cooper                          Obeta 
 

 

 Neurologička, staršia zvláštna agentka Sayer Altairová, skúma mysle psychopatov. Po strelnom zranení je 

konečne zase v teréne. Do služby ju povolali, keď agent FBI vo voľnom čase pri prechádzke so psom špeciálne 

vycvičeným na hľadanie mŕtvol spadol do jaskyne plnej ľudských kostí. Kostrové pozostatky nájdené hlboko v 

Shenandoahskom národnom parku vo Virgínii majú dvadsať rokov a rovnako dlho je nezvestná aj miestna 

tínedžerka. Sayerin tím medzi kosťami nájde dve čerstvé mŕtvoly, a tak odložený prípad opäť otvoria. Čoskoro 

vyjde najavo hrozivá skutočnosť – s ich smrťou má niečo spoločné žena, ktorú nedávno uniesli aj s jej malou 

dcérou. Sayer musí odhaliť súvislosť medzi starými pozostatkami a novými telami, skôr než sa unesená matka a 

dieťa stanú ďalšími obeťami. Vrah je však vždy krok pred ňou. Útočí na členov tímu a sabotuje ich úsilie. Sayer už 

pomaly nevie, komu môže dôverovať. Nečakane dostane nevyžiadajú pomoc od subjektu 037, jedného z 

anonymných psychopatov, ktorých mysle skúma. Ide o mocného človeka vo Washingtone, D. C., a ten nemieni 

dovoliť, aby akýsi sériový vrah ohrozil jeho vlastný zlovestný plán, ktorý sa týka Sayer. 

 

 

 

* Ronald Wyeth               Mafiánsky kuriér 

 

 

 Drsní chlapi, drsný príbeh, klamstvo, vraždy, krásna žena a nežné city. Strhujúci skutočný príbeh z 

podsvetia. Keď sa stratí zásielka kokaínu v peruánskej rokline, len jeden muž ju dokáže priviesť – mafiánsky kuriér. 

Z Bratislavy cez Nitru do ďalekého Peru a naspäť so zásielkou, to všetko na pozadí silného príbehu lásky dvoch 

ľudí z odlišných podlaží spoločnosti. Je leto, teplo a jemu je všetko jedno. Až na ňu a budúcnosť s ňou. Ale tú si 

musí ešte odmakať. Bez kriminálu by bol nikto. No s ľuďmi z minulosti mu ide o krk. A nielen jemu. Veď ide iba o 

doručenie zásielky. Poslednej. A potom mu leží budúcnosť pri nohách... 

 

 

 

* Allen Zadoff                                  Chlapec Nikto 

                                                 

                                                                      On je nič, misia je všetko 

 

Je to tínedžer bez identity a minulosti. Dokonalý vojak, ktorý v každej situácii koná bez strachu, súcitu či 

hnevu. Málokto si ho všimne a nikto mu nevenuje pozornosť. Zrazu sa objaví v novej škole, v novom meste, s 

novým menom a nájde si niekoľkých priateľov. Keď člen rodiny jeho nového kamaráta umrie prirodzenou smrťou, 

misia je splnená. Odchádza za novým cieľom.Problém nastane, keď má za úlohu postarať sa o starostu New Yorku. 

Starosta mu pripomína otca a s jeho dcérou má veľa spoločného. Veľmi hlboko v ňom je totiž schované dieťa, 

ktorým kedysi bol, tínedžer, snívajúci o normálnych veciach, akými sú domov a rodičia, mladý muž, čo sa chce 

oslobodiť. Túži po týchto veciach natoľko, aby misiu sabotoval? 

 

 

* Charles Brandt                                         Ír 

 

                                Prípad najznámejšieho nájomného vraha mafie Franka „Íra“ Sheerana 

 

„Vraj maľuješ domy.“Tak zneli prvé slová, ktorými Jimmy Hoffa oslovil Franka Sheerana. Medzi zasvätenými táto 

veta neodkazuje na farbu, ale na krv, ktorou nájomní vrahovia „vymaľujú“ domy svojich obetí. Sheeran, známy aj 

ako Ír, vybavil pre zlovestného gangstera Russella Bufalina a svojho kamaráta Hoffu až dvadsaťpäť objednávok 
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tohto druhu.Sheeran k svojmu budúcemu remeslu pričuchol v Taliansku, kde strávil vyše štyristo dní na fronte 

počas druhej svetovej vojny. Po návrate domov sa z amerického vojaka stal podfukár a nájomný vrah. Írova nová 

kariéra zanedlho narástla do takých rozmerov, že ho vtedy ešte právnik Rudy Giuliani nazval jedným z dvoch 

najvplyvnejších netalianskych mafiánov. Keď Sheerana napokon Bufalino požiada, aby zavraždil aj Hoffu, Ír vie, že 

odmietnutie by ho stálo vlastný krk. Detaily tejto aj ďalších nájomných vrážd vrátane atentátu na Kennedyho 

rozpovedal Sheeran prokurátorovi Charlesovi Brandtovi. Vznikol tak strhujúci príbeh, ktorý sa stal klasikou 

kriminálnej literatúry. 

 

 

 

* Vi Keeland                                      Nahá pravda 
 

 

Bol to pondelok ako všetky ostatné. Až do chvíle, keď ma šéf požiadal, aby som sa stala poradkyňou 

nádejného klienta. Na podobnú príležitosť som čakala roky. V minulosti som niečo poriadne pohnojila a 

potrebovala som si to u spoločníkov firmy vyžehliť. Vošla som do zasadačky a takmer sa zrazila s mužom, ktorému 

som mala pomáhať v právnych záležitostiach. Vyliala som kávu a rozsypala spisy. To bola ešte tá príjemnejšia časť 

dňa. Ten úžasný chlap, ktorý si čupol a pozeral na mňa ako na nahú, nebol nik iný ako môj bývalý frajer Gray 

Westbrook. Chlap, na ktorého som sa snažila zabudnúť. Chlap, ktorého som zo srdca nenávidela. Chlap, ktorý 

oplýval neskutočnou charizmou, sebavedomím a sexepílom. Len zázrakom som dokončila prezentáciu a 

zodpovedala na všetky otázky, hoci ma celý čas vyzliekal pohľadom. Nemohla som však vyhodiť z hlavy tie 

prasačinky, ktoré mi pred odchodom pošepkal do ucha. Stal sa z neho náš dôležitý firemný klient. Vylúčené, žeby 

som mu dala druhú šancu. Alebo predsa len? 

 

 

 

*  Connie Brockwayová                      Moje pokušenie 
                                      

 

Kate Nashová Blackburnová sa zúfalo snaží, aby so svojimi dvoma sestrami neupadla do chudoby. Odhodlane sa 

vydáva na cestu do severného Škótska na hrad bohatého markíza. Dúfa, že s jeho pomocou sa jej podarí znovu 

získať spoločenské postavenie a úctu. Cestou ju však opúšťa slúžka i pohonič a ona sa ocitne v zapadnutom hostinci 

zoči-voči drsným zabijakom. Nečakane jej prichádza na pomoc záhadný horal. Je to Kit MacNeill, ktorý kedysi 

zložil prísahu, že bude ju a jej rodinu ochraňovať. Ponúkne jej sprievod na hrad Parnell, aj keď Kate inštinkty 

varujú, aby neverila tomuto neotesanému, nebezpečnému človeku. Čoskoro však zistí, že za drsným zjavom horala 

a vojaka sa skrýva ohľaduplný, kultivovaný človek. Kto je tento muž plný protirečení s temnou minulosťou? Aké 

tajomstvo sa skrýva v jeho nepreniknuteľnej duši? Prečo sa Kate cíti v jeho prítomnosti ohrozená i bezpečná 

zároveň? 

 

 

* Sandra Brown                             Mrazivý závan 
  

                                

Z ospalého podhorského mestečka Cleary v Severnej Karolíne zmizne päť žien a na miestach, kde ich ľudia 

videli naposledy, sa vždy nájde modrá stuha. Do mestečka sa vracia Lilly Martinová a chce dokončiť predaj chaty. 

Keď však autom dostane šmyk a zrazí neznámeho Bena Tierneyho, ktorý jej z lesa skočí pod kolesá, nemajú inú 

možnosť, len prečkať prudkú víchricu v chate. Čas v ich nedobrovoľnom väzení plynie veľmi pomaly a Lilly si 

uvedomuje, že život jej väčšmi ohrozuje neznámy spoločník než snehová kalamita. 

 

 

* Candice Proctor                         Mys poslednej nádeje 

 
    

Candice Proctorová, ktorá si získala čitateľskú obľubu vďaka jedinečnému rozprávačskému majstrovstvu a 

schopnosti vytvárať nezabudnuteľné postavy, nás v tejto historickej romanci prenesie do Austrálie a ponúkne nám 

podmanivý príbeh dvoch mladých ľudí a zakázanej lásky, nebezpečnej rovnako ako zem, ktorá ich obklopuje. 

Po niekoľkých rokoch štúdia v Anglicku sa Jessie Corbettová vracia do rodinného sídla neďaleko tasmánskeho 
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pobrežia. Ešte ako malé dievčatko ju zasnúbili s bohatým dedičom susedného statku a teraz je rozhodnutá splniť 

očakávania rodiny. Nič v jej doterajšom živote ju však nepripravilo na stretnutie s mužom s nahnevanými očami, 

ktoré ju prenasledujú v snoch. Mladý Ír Lucas Gallagher prišiel na ostrov v putách ako trestanec odsúdený na 

doživotie. Po štyroch rokoch hrdlačenia na anglickú šľachtu myslí iba na útek. Až kým nestretne zlatovlasú Jessie. 

A hoci ich láska nemá budúcnosť, nenachádza v sebe silu potlačiť túžbu hroziacu zničiť aj poslednú šancu získať 

slobodu...  

 

 

 *       Chris Carter                                         Kat 
 

 

V losangeleskom kostole leží pred oltárom zakrvavené bezhlavé telo kňaza. Je starostlivo naaranžované, 

nohy má vystreté, ruky prekrížené na hrudi, ale najhroznejší pohľad je na hlavu psa, ktorú má vrazenú do krku. 

Detektív Robert Hunter sa sprvu domnieva, že ide o rituálnu vraždu. Ale keď sa objavia ďalšie telá, zmení názor. 

Všetky obete prišli o život spôsobom, ktorý priamo súvisel s tým, čoho sa najviac báli. Ich nočné mory sa stali 

skutočnosťou. Ale odkiaľ sa o nich vrah dozvedel? A existuje medzi týmito zjavne náhodnými obeťami nejaká 

spojitosť? Hunter sa ocitá na stope nepolapiteľného sadistického vraha, ktorý zrejme dokáže čítať myšlienky svojich 

obetí. Niekoho, kto dokáže vytušiť, z čoho majú jeho obete najväčší strach. Niekoho, kto sa v ceste za svojím 

zvráteným cieľom nezastaví pred ničím. 

 

 

*        Ivana Ondriová                           Prázdne duše 
                                             

           Keď sa maloleté sestry Anna a Lucia spolu s otcom nasťahujú do nového domu, aj napriek neprítomnosti 

schizofrenickej matky, ktorá ich vraj opustila, veria, že už budú šťastné. Lenže do domu prichádza aj tajomný 

strýko Johny s kufrom nehanebných saténových košieľok. A navždy poznačuje duše dvoch malých dievčatiek. 

Prečo je tam a kto ich pred ním ochráni? Ak chcú sestry prežiť, musia vziať pomstu do vlastných rúk... A začať žiť 

odznova niekde ďaleko. Po rokoch Anna spoznáva záhadného Michala a opúšťa sestru, ktorá naivne verila, že 

zostanú navždy spolu. Ale čo ak Lucia nie je pripravená na život bez svojej staršej sestry a démonov z detstva? 

Dokáže nový muž zaplniť prázdne miesto v jej duši? Ibaže... Temno je späť. Ktosi ho znovu votrel do života sestier. 

Môže za to ich otec? Nezvestná matka? Či choroba, ktorej sa len ťažko vyhnúť? No je tu aj neznámy muž, ktorý vie 

o všetkom, čo vtedy pred rokmi Anna s Luciou urobili. Mrazivé spomienky na minulosť sa vracajú a vypýtajú si 

svoju daň. 

 

 

 * Rhys Bowen                         Toskánske dieťa 
 

 

Píše sa rok 1944. Keď britskému pilotovi Hugovi Langleymu začne v bojovej akcii horieť zasiahnuté 

lietadlo, nemá inú možnosť, než zoskočiť s padákom na územie Nemcami okupovaného talianskeho Toskánska. Pri 

dopade na zem si vážne zraní nohu, no našťastie sa mu dostane pomoci od mladej Talianky Sofie Bartoliovej, ktorá 

ho ukryje v zničenom kláštore. Do ich nečakaného zblíženia však zasiahne zrada a Sofia záhadne zmizne. 

Takmer o tridsať rokov neskôr Hugo náhle zomiera a jeho odcudzená dcéra Joanna prichádza na anglický vidiek 

zariadiť pohreb. Medzi otcovými vecami nachádza aj list adresovaný Sofii, ktorý sa vrátil neotvorený, a jeho obsah 

po rokoch odhalí prekvapujúce tajomstvo. Joanna, ktorá sa sama vyrovnáva s hlbokými citovými ranami z nedávnej 

traumy, sa rozhodne vydať po otcových stopách do toskánskeho mestečka v horách, aby pochopila, čo sa mu v 

minulosti prihodilo – a možno jej táto cesta pomôže porozumieť i vlastnému životu. Čoskoro však zistí, že niekedy 

je lepšie nechať minulosť na pokoji... 

 

 

 

* Mária Blšáková                         Hľadá sa chlap s veľkým... 

 

                                                

Justínu, Valentínu a Beátu nespája len spoločne prežité detstvo, ktoré začalo už ich brázdením sídliska v 

kočíkoch, či v náručiach ich milujúcich mám, ale aj podobný osud. Všetky tri túžia po vzťahu, ktorý nie a nie prísť. 

A tak si na dvadsiate deviate narodeniny zaumienia, že si do tridsiatky nájdu vysnívaného chlapa. Justína je 
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bacuľka, Valentíne ku šťastiu chýbajú prsia a Beáta?? Tá má zdanlivo všetko, čo by mohlo pritiahnuť pozornosť 

Pána dokonalého. Ani vo sne im však nenapadlo, koľko prekážok a komplikácii im na ceste za ich plánom život 

prinesie. Stihnú to vôbec?? A chodia po svete hneď traja chlapi s veľkým... srdcom?? 

 

 

 

*  Arturo Pérez-Reverte                       Ostreľovač 

 
 

Ostrieľaný spisovateľ Arturo Pérez-Reverte si v napínavom trileri vzal na mušku svet graffiti a mladých 

ľudí, ktorých domovom je ulica. Alejandra Varelová je špecialistka na mestské pouličné umenie. Pracuje na voľnej 

nohe, vyhľadáva zaujímavých umelcov, kontaktuje sa s nimi a sprostredkuje knižné vydanie ich diel. Od 

prosperujúceho vydavateľstva dostane lukratívnu ponuku: vystopovať Snipera, graffiti umelca, ktorého tvár ešte 

nikto nevidel, no ktorého diela sú celosvetovo známe. Alejandra zakázku prijme, a tak sa začína nebezpečná 

naháňačka – umelca hľadá aj polícia, aj Daniel Biscarrués, bohatý a vplyvný muž, ktorého sedemnásťročný syn 

zomrel pri ilegálnej akcii organizovanej Sniperom. Alejandru so svetom graffiti spája aj osobná tragédia a práve 

vybavovanie vlastných účtov ju dovedie presne k tomu, koho úporne hľadá. 

 

 

*  Robert Goolrick                          Spoľahlivá manželka 

 

 

Wisconsin 1907. Ralph Truitt, vdovec a úspešný podnikateľ v najlepších rokoch, v jeden chladný októbrový 

deň očakáva na železničnej stanici ženu, ktorá sa prihlásila na jeho inzerát. Hľadal jednoduchú, skromnú budúcu 

manželku do vidieckej domácnosti. Catherine je však úplne iná: ostrieľaná životom, vyzývavá a prešibaná 

podvodníčka. Ralph, podliehajúci veľkým vášňam, svoju prvú manželku kedysi prichytil s milencom a vyhnal z 

domu. Mali spolu syna, ale Ralph ho nemohol zniesť a nešťastný chlapec jedného dňa zmizol nevedno kam. Teraz 

chce svojho už dospelého syna späť a od Catherine očakáva pomoc. A tak sa koná svadba z rozumu... Lenže aj 

Catherine má s novým manželom plány: čo najskôr sa ho zbaviť a zdediť slušný majetok. Také veci sa stávajú... 

Osud však so všetkými rozohrá svoju vlastnú nebezpečnú hru. 

 

 

* Chevy Stevensová                           Nepozaný 
                                                      

 

Čo prežíva adoptované dieťa v rodine, v ktorej sa neskôr narodia dve vlastné deti? Túži nájsť svojich 

vlastných rodičov a zistiť, prečo sa jej vzdali. Tridsaťtriročná Sara Gallagherová sa pustí do pátrania. Nájde svoju 

biologickú matku, no tá ju zdesene odmieta. Hľadá ďalej a s hrôzou zisťuje, že jej otec je sériový vrah žien a jej 

matka jediná žena, ktorá jeho útok prežila. Senzáciechtiví novinári príbeh zverejnia na internete a otec, ktorý vôbec 

nevedel, že má dcéru, sa s ňou telefonicky skontaktuje. Chce ju spoznať, vidieť, chce sa s ňou stretnúť, dokonca s 

ňou žiť. Sara by najradšej zatvorila dvere na miestnosti s roky pochovaným tajomstvom a vrátila sa k svojmu 

predchádzajúcemu normálnemu životu. Ale udalosti sa neúprosne rútia dopredu. 

 

 

* Jan Potměšil                                     LOVEnie 

                                                           
    

Svieži román inšpirovaný filmovým príbehom. Ktoré dievča by nemalo rado svadby? Krásne biele šaty zo 

salónu, romantická atmosféra, svadobná torta na mieru, muž života po nevestinom boku. Teda - väčšina z nich... 

 

 

*         Monika Macháčková                       Zhasnite! 
 

  

Kto by netúžil po svete plnom lesku a slávy? Po obdive a titulkách časopisov? Lenže nie vždy je všetko tak, 

ako vyzerá na prvý pohľad. Nie vždy je sláva a úspech zárukou šťastného a spokojného života. Niekedy sa musíme 
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vrátiť na úplný začiatok, aby sme pochopili, kým vlastne sme a čo nás robí skutočne šťastnými. Hrdinka príbehu 

Andy Sonder sa z dychtivej a talentovanej študentky vypracuje na samý vrchol. Je z nej slávna herečka, má všetko 

po čom túžia jej kolegyne. A predsa nie je so svojím životom spokojná. Začne hľadať odpovede na mnoho otázok, 

ktoré ju čím ďalej, tým viac znepokojujú. Aby začala žiť v súlade so sebou a svojimi pocitmi, musí urobiť vážne 

rozhodnutie. Čo, alebo koho sa rozhodne obetovať? A nájde v sebe toľko hľadaný pokoj a rovnováhu? 

 

 

 

*      Joël Dicker                          Zmiznutie Stephanie Mailerovej 

 

                                                            

       Pokojným prímorským mestečkom Orpha v štáte New York otriasla 30. júla 1994 hrôzostrašná udalosť – 

vražda primátora a jeho rodiny, ako aj náhodnej svedkyne zločinu, mladej bežkyne. Vyšetrovanie zločinu vedie 

štátna polícia. Schopní a ambiciózni vyšetrovatelia pomerne rýchlo vypátrajú vraha, za čo si vyslúžia uznanie 

nadriadených a dokonca vyznamenanie. Lenže po dvadsiatich rokoch, začiatkom leta v roku 2014, novinárka 

Stephanie Mailerová tvrdí, sa zmýlili a obvinili nevinného človeka. Mladá žena vzápätí za záhadných okolností 

zmizne. 

 

 

* Lara Prescott                              Nikdy sme tu neboli 

 

                       Dve znepriatelené svetové mocnosti, tajné služby a zakázaná kniha, ktorá môže zmeniť svet. 

 

Schyľuje sa k studenej vojne, o tom, kto zomrie a kto zostane nažive, rozhodujú slová. V Moskve zatknú 

Oľgu Ivinskú, múzu Borisa Pasternaka. Štátna moc vie, že Pasternak píše román Doktor Živago, v ktorom kritizuje 

režim, a svoju moc mu pripomenie tak, že jeho milenku pošle do gulagu. V rovnakom čase začne novovzniknutá 

CIA pašovať späť do ZSSR zakázané knihy, aby ukázala, že skutočná sloboda prekvitá iba v demokracii. Keď 

Pasternak knihu dopíše, CIA tajne získa rukopis románu, dopraví ho do USA a začne školiť novú členku tajnej 

skupiny, ktorá má román previezť späť do ZSSR a rozšíriť medzi ľuďmi. 

 

 

* Mary Kubica                              Neznáma žena 

  

                                     Snažila sa utiecť. Ibaže pred neznámou ženou niet úniku. 

 

          Krátko nato, ako sa Sadie a Will Foustovci presťahujú z rušného Chicaga do mestečka na malom ostrove v 

štáte Maine, dôjde v ich susedstve k chladnokrvnej vražde. Násilná smrť Morgan Bainesovej otrasie celou miestnou 

komunitou, no nikoho nezasiahne tak veľmi ako Sadie, ktorú znepokojuje aj temná minulosť jej rodiny. Keď sa 

rozbehne policajné vyšetrovanie a Sadie sa ocitne medzi hlavnými podozrivými, rozhodne sa na vlastnú päsť 

vypátrať, čo sa vlastne stalo v tú hroznú noc, keď zomrela Morgan. Musí však byť veľmi opatrná, lebo čím viac 

toho zisťuje, tým intenzívnejšie si začína uvedomovať, že keď pravda vyjde najavo, bude to ona, kto príde o 

všetko... 

 

 

Oddelenie pre dospelých – náučná literatúra 
 

 

*   Ša Č’-Kang                        Zázraky uzdravujúce dušu 

                                                       

 

Autor sa jedenásťkrát ocitol na zozname bestsellerov The New York Times, štyrikrát na prvom mieste.                 

V novej knihe majster Ša predstavuje svojim oddaným nasledovníkom a čitateľom na celom svete po prvý raz 

kaligrafie Ling Kuang Pôvodcu (Svetla duše), ktoré sú najvyšším posvätným spôsobom uzdravovania. Milióny ľudí 

žijúcich na Matke Zemi trápia choroby duchovného, psychického, emocionálneho a fyzického tela. Milióny ľudí 
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majú obmedzený prístup k zdravotnej starostlivosti, alebo ho nemajú vôbec. Každý z nich túži po riešení. Milióny 

ľudí hľadajú duchovné tajomstvá, učenie, poznanie a praktické metódy, ako zmeniť svoj fyzický život a duchovnú 

cestu. Kľúčom k spokojnému fyzickému životu je zdravie, dobré vzťahy a dobrá finančná situácia. Kľúčom k 

vyrovnanému duchovnému životu je dosiahnuť duchovné osvietenie. Zázraky uzdravujúce dušu od doktora Šaa ľudí 

učia a dávajú im moc tvoriť takéto zázraky. Čitatelia sa zoznámia s posvätným učením a osvoja si aplikáciu jeho 

praktických metód. Prakticky každý môže tvoriť svoje vlastné zázraky. 

 

 

 

*                                               Chudnutie v spánku - recepty 

 

                                                           

Táto kuchárska kniha vás okúzli viac ako 150 novými dômyselnými receptmi s vyváženou kombináciou 

živín na zdravé a jednoduché chudnutie. Je jedno, či ste zamestnaní, máte málo času na varenie, alebo musíte 

nakŕmiť celú rodinu. Začnite deň s kokosovým müsli alebo s nátierkou na chrumkavej žemli. Sladké či slané, naše 

početné nápady na raňajky vás zdravo naštartujú na celý deň. Podľa raňajkovej stavebnice si sami vytvoríte vlastné 

kombinácie. Na obed máte opäť voľnosť pri skladaní sendvičov podľa stavebnicového princípu. Kto však má čas a 

chuť variť, ten si tiež príde na svoje. Šaláty, polievky, cestoviny, mäso a ryby - pre každého je tu niečo. 

A večer? Aj v tomto čase si pochutíte, pretože naše recepty na večeru sú na to ako stvorené. Dáte si závitky z lososa 

na poľnom šaláte alebo radšej hovädzí guláš s artičokami? A k tomu ešte tipy, ako jedlo rýchlo a bez zbytočnej 

námahy zmeníte na "bežnú stravu" pre vášho partnera alebo rodinu. 

 

 

*  Eleonora Galass                       Jak chutná dolce vita 

 

 

Rím - ťažko by sme v Európe hľadali mesto viac prestúpené dejinami a tradíciou. Ich odraz sa premieta aj do 

pestrosti tunajšieho jedla. Eleonora Galassová, talianska novinárka, bloggerka a instagramová hviezda píšuca             

o jedle, vás zavedie do postranných uličiek i palácov a zoznámi vás so zvykmi, spoločnosťou a skrytými pokladmi 

tohto Večného mesta. Nájdete tu recepty pre každú príležitosť: od rýchlych a poctivých raňajok a živých pokrmov 

al fresco až po improvizované, ale pôsobivé občerstvenie na party pre priateľov a romantické večere. Pri listovaní 

knihou sa bude naozaj ťažké rozhodnúť, čo skôr z autentických rímskych jedál vyskúšať: cestoviny zapekané so 

špargľou, pancettou a syrom, mozzarellu v kočiari, Dorado v zemiakovej kruste, ricottovo-kokosové gule, rímske 

pusinky s pomarančovou omáčkou, saltimbocca po rímskom, duseného králika s hroznovým vínom a olivami.               

Ale dosť! Viac vám neprezradíme .. 

 

 

*   Sophie Bashford                         Si bohyňa 

 
                     Objavte v sebe bohyňu, ktorá vám odkryje cestu k naplnenému ženskému životu 

 

Určite poznáte bohyňu ako božskú ženskú postavu z mýtov, umenia a náboženstiev. Viete však aj to, že 

bohyňa je stelesnením životnej ženskej sily prebývajúcej niekde hlboko v nás ženách? Viete, že vaša 

mnohorozmerná skúsenosť života v ženskom tele je ovplyvnená božským vedomím? Vnímate, že máte v sebe 

skrytú ženskú energiu, ktorá chce byť videná, akceptovaná a ocenená? A tušíte, že má silný liečivý účinok? V 

tejto podmanivej a strhujúcej knihe vás Sophie Bashford pozýva na cestu, na ktorej sa stretnete s deviatimi 

archetypmi bohyne, ktoré vám pomôžu: porozumieť mnohým svojim výkyvom, emóciám a cyklom z pohľadu 

božskej ženskej energie, objaviť, ako môže každá žena roznietiť oheň svojho duchovného rozvoja a odkryť vlastné 

liečivé ženské dary, naučiť sa, ako môžete pracovať s rôznymi energiami bohyne tak, aby ste ich využívali na 

sebaliečenie, pozitívnu vnútornú premenu a posilnenie vlastného ženstva, dostať sa do kontaktu s božskou ženskou 

podporou a liečivým systémom skladajúcim sa z deviatich archetypov vrátane bohýň Kálí, Mária Magdaléna, 

Afrodita a Eset. 

Kniha Si bohyňa ponúka bezpečný priestor, kde si môžete vyliečiť svoje najtemnejšie strachy, prebudiť svoje 

najhlbšie sny a premeniť celý svoj doterajší život. Vitajte na mieste, ktoré patrí vašej vnútornej bohyni. 
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* Lance Bacon                                   Psí hrdinové 

 

                                                                  Tajné úkoly a obětavá služba 

             

         

Tvrdenie, že pes je najlepší priateľ človeka, nadobúda nový rozmer v bojových situáciách, kedy vojaka 

sprevádza služovný pes, ktorý je zároveň jeho druhým ja i strážnym anjelom. Vo vojnových konfliktoch minulého 

storočia sa vojnoví psy zúčastnili tých najtvrdších bojov v histórii. Ani v modernej vojne sa bez ich služieb 

nezaobídeme. Tímy zložené z vojenských služebných psov a ich psovodov slúžia trochu odlišným spôsobom a viaže 

ich k sebe zvláštne puto. Od hliadkovej služby cez prieskum po vyhľadávanie skrytých bômb sú tieto tímy cvičené, 

aby podávali úplne špičkové výkony. Učia sa pracovať v dokonalej vzájomnej súhre, aby ochránili druhých. Pritom 

sa medzi nimi rozvíja tak hlboké partnerstvo, že obaja dokonale poznajú pocity a myšlienky toho druhého. 

Vzájomné puto vojaka a jeho služobného psa je neuveriteľne pevné, a čo dokážu psy vďaka svojim vyvinutým 

zmyslom a prirodzeným inštinktom, je doslova úžasné. 

 

 

* Emíre Khidayer                      Život po arabsky 

 

                            

„Ako sa šoféruje v arabskom svete? S čím treba rátať na arabských cestách-necestách? Ako funguje vízum? 

Čo všetko Arabi oslavujú? Je tanec hriešny? Ako Arabi bývajú? Chodia muži na rodičovské združenie? Toto 

všetko, ale aj o zákulisí arabskej rodiny, gastronómii, obliekaní, o intímnej hygiene, cenzúre a o mnohých faux-pas, 

ktorých sa dopustíme, keď nepoznáme túto „inú“ kultúru. 

 

 

 

 

Oddelenie pre deti – beletria 
 

 

* Michaela Ella Hajduková                    Netopierka 
                                                                         

 

Linda má sedemnásť a vlastný svet, keď nastupuje do novej školy. Číta klasickú literatúru a pôsobí na svoj 

vek zrelšie ako spolužiačky, no z predošlých škôl si so sebou ťahá problémy, ktoré sa pokúšali riešiť školskí 

psychológovia. Ten nový, Erik, ale nemieni pristúpiť na hru som okej, ktorú na neho Linda skúša. Cíti, že za jej 

čiernym zjavom a rockovými nášivkami na školskej taške sú veľké tajomstvá. Rozohráva atramentovú terapiu a 

odhaľuje jej zranené miesto. Nečaká však, že nájde omnoho viac. V rockovom klube Aligátor vystupuje skupina 

Kvety zla. Ich speváčka Netopierka je mladá a výnimočná, ale dokáže odolať tlaku bulváru i spoločnosti, ktorá v 

mnohom mladým posúva hranice a mätie ich vnímanie sveta? Keď Erik stretáva Netopierku, zbúrajú sa iné hranice. 

Môže však prežiť cit, ktorý by mal byť pre oboch zakázaný? Toto je neprikrášlený príbeh zo sveta mladých ľudí. O 

médiách a spoločnosti, ktoré posúvajú hranice, pričom nie všetko, čo napíšu, musí byť pravda... 

 

 

 

* Kiran Millwood Hargrave                   Dievča z atramentu a hviezd 

                                                          

 

Od chvíle, keď na ostrov dorazil generál Adore, nikto nesmie prekročiť hranicu medzi Gromerou a zvyškom 

ostrova. To však Isabelle nebráni v tom, aby snívala, že raz preskúma každučký centimeter Zabudnutého územia, 

ktoré leží za hranicami. Keď zmizne jej najlepšia kamarátka, Isabella sa votrie do pátracej skupiny – je predsa 

dcérou kartografa. Navyše okrem máp vie čítať aj hviezdy, ktoré ju môžu doviesť až do zabudnutého srdca 

opusteného ostrova. No svet za mestskými hradbami je len pustatina plná príšer, kde pod vyschnutými riekami a 

dymiacimi sopkami spí príšera z legiend. Isabella čoskoro zistí, že zachraňovať bude musieť nielen stratenú 

dievčinu, ale predovšetkým samotný ostrov. 
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*        Jessica Ennis-Hill                              Elin čarovný náramok - Strieborný jednorožec 

 

 

* Jessica Ennis-Hill                              Elin čarovný náramok - Prečarovaný psík 

 

 

* Jessica Ennis-Hill                              Elin čarovný náramok - Tajná skrýša 

 

 

Čo by sa stalo, keby ste mali čarovný náramok so zázračnou schopnosťou pričarovať všetko, po čom vám 

srdce piští? V záhrade starých rodičov Ela natrafí na nezbedných škriatkov a už lieta v ďalšom dobrodružstve. 

 

 

* Lincoln Peirce                         Veľký frajer Nate: Nemá sa čo pokaziť 

 

 

Vedel si, že Nate je hviezdou vlastného komiksu? Tak sa pozri na toto! Vyjde Nateovi jeho majstrovský 

plán? Alebo ho pani Godfreyová prichytí pri čine? To sa dozvieš, keď si prečítaš komiks! 

 

 

*                                                Moja prvá kuchárska kniha 

 

                                                                                 Učím sa variť 

 

Na začiatku Mojej prvej kuchárskej knihy sú jednoduché recepty, ako volské oko a hrianky, ale len čo získaš 

v kuchyni trochu praxe, poradíš si aj s jehodovou krémovou polievkou alebo milánskymi makarónmi. 

 

 

 

* Oldřich Růžička                            Príbeh auta 

 

                                                

Vynálezcovia stroja, ktorý je v súčasnosti pre nás každodennou samozrejmosťou, museli prejsť dlhú cestu, 

kým vznikol ten elegantný krásavec, ktorého nájdeš zaparkovaného v garáži. Prvé, koňmi ťahané vozy a kočiare, 

parné stroje, predchodcovia automobilov so spaľovacími motormi, ale aj moderné autá, v ktorých jazdil agent Bond 

alebo Batman, to všetko ťa čaká vo vnútri knihy. 

 

 

 

* Jeff Kinney               Denník skvelého kamoša - Dobrodružstvo skvelých kamošov 

 

 

Hurá na cestu! Pozýva ťa na ňu najlepší kamoš odvážneho bojka! V hlave Rowleyho Jeffersona sa 

zrodilo fantastické dobrodružstvo. Pridaj sa k Rolandovi a jeho najlepšiemu kamošovi barbarovi Gargovi, keď 

opustia rodnú dedinu a vydajú sa na veľkú výpravu. Prežijú naši hrdinovia? Zachránia Rolandovu mamku pred 

Bielym bosorákom? Všetko sa dozvieš sa v Dobrodružstve skvelých kamošov! 

 

 

* Ana Galán                 Dračie srdce 4: Veľký turnaj 

 

* Ana Galán                         Dračie srdce 6: Piate semienko 
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Na našich kamarátov a ich drakov čaká ďalšie dobrodružstvo plné nebezpečenstva. Kale a jeho priatelia 

musia nájsť tretie semienko, aby zachránili Hmlistý les. Lenže, keď sa Kale vyberie do dračích stajní vo svojom 

hrade, zistí, že Murdo spolu s bratrancom Dupákom Mondraga uniesli! Vrátia mu ho len v prípade, že vyhrá súboj. 

Súboj je tvrdý a Dupák s Murdom podvádzajú. Ako zvíťaziť nad zlými bratrancami a dostať späť Mondraga? A kde 

sa nachádza tretie semienko? Pútavé príbehy, plné dobrodružstva a fantázie, si získali obľubu u detí po celom svete. 

 

 

 

* Lauren Oliver                                 Panika 
 

Panika začala v Carpe, nudnom zapadákove uprostred ničoho. Pravidlá sú celkom jednoduché – hlavne 

nemať strach. Heather by nikdy predtým nenapadlo, že by sa do Paniky púšťala. Pretože sa nikdy nepovažovala za 

nebojácnu a ani nebola ten typ dievčaťa, ktoré by na seba pútalo pozornosť. Dodge sa Paniky nikdy nebál. Vpred ho 

poháňa tajomstvo, vďaka ktorému prechádza každým ďalším kolom s pocitom sebaistoty a je presvedčený, že 

vyhrá. Heather a Dodgeovi prinesie hra prekvapivé odhalenia... 

 

 

*                                                        Kung Fu Panda 3 
 

                                                                      Filmový príbeh 

 

          V novej knihe k filmu Kung Fu Panda sa Po opäť vracia pripravený na boj, no tentoraz proti novému 

nepriateľovi! Kedysi dávno vyhostili Kaia do Ríše duchov, no on sa vrátil! Dokáže ho Po a Zúrivá Päťka zastaviť? 

Alebo sa stane najsilnejším majstrom čchi? 
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